
Vladislav Veselý

*Narození:

16.8 1948. Počátky.

Dětství:

Pan Vladislav Veselý bydlel v Mrákotíně, kde byla spousta lomů, lesů a rybníků, kde mohl trávit svůj
volný čas. S přáteli jako malí pytlačili a kvůli tomu, že bylo chvíli po válce,  si hrávali na partyzány. Byl
dobrý student, četl hodně knih a škola ho celkově bavila. Už od dětství se zajímal o auta, a když to
šlo, tak si zmenšený model autíčka koupil, z čehož později vznikla obsáhlá sbírka. Když byl malý, tak
ho komunismus a celkově politika nezajímaly, i když znal lidi, kterým komunisté sebrali majetek
(většinou to byli největší sedláci ve vesnici).  Jeho rodiče byli proti komunismu.

Studium a práce:

Původně chtěl studovat Střední průmyslovou školu v Jihlavě, jelikož ale v té době bylo dáno, že
vystudovaní si vydělávali méně než řemeslníci, tak se šel vyučit nástrojařem do Tesly Jihlava. V roce
1966 ukončil studium a rok na to přešel na večerní střední průmyslovou školu (,,mistrák“ bez
maturity), díky čemuž měl o dva roky odloženou vojnu. Po vojně pracoval šest roků v Tesle Jihlava,
kde byl strojařem (dělal na ponku a na brusce).

Vojna a kauza:

V roce 1969 nastoupil na základní vojenskou službu, kde měl velký problém s komunisty. Jednou při
sledování televize začal nadávat na komunisty (k*** komunistický) a roztrhal Rudé právo. Kvůli tomu
ho 32 dní před koncem vojny společně s kamarádem uvěznili (udání na ně učinil M. Grebeníček,
pozdější politik a předseda KSČM).  Protože byl souzen po ukončení vojny jako civilista, nedostal
žádný vojenský trest. Pouze mu byla na nějakou dobu strhávána  částka 15 % z výdělku. Tahle kauza
se řešila i po pádu komunistů a byla natočena reportáž pro Českou televizi. Omluvy od pana
Grebeníčka se pan Veselý nikdy nedočkal.

Občanské fórum:

17.11 1989 se odehrála v Praze demonstrace, které se nezúčastnil, jelikož v tu chvíli pracoval v
masně Krahulčí. Po 17. listopadu pomáhal založit Občanské fórum v Telči a účastnil se několika
demonstrací v Telči.  27. listopadu 1989 se zúčastnil generální stávky, ale tehdejší ředitel Masny
Krahulčí řekl, že ti, kdo budou stávkovat, zůstanou za vraty. Přestože z práce nakonec vyhozen nebyl,
v masně vykonával neoblíbené práce.

Později, když se Občanské fórum začalo rozpadat na menší politické strany, se stal jedním ze
zakládajících členů ODS v Telči.

Současnost:

Dnes žije se svojí manželkou v Telči.


